

Rettifica del regolamento (CE) n. 1789/2003 della Commissione, dell'11 settembre 2003, che modifica l'allegato I del regolamento (CEE) n. 2658/87 del Consiglio relativo alla nomenclatura tariffaria e statistica ed alla tariffa doganale comune

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 281 del 30 ottobre 2003)

A pagina 6, per il numero di pagina del capitolo 50:

anziché: «331»,

leggi: «336».

A pagina 7:

per il numero di pagina del capitolo 72:

anziché: «436»,

leggi: «437»;

per il numero di pagina del capitolo 84:

anziché: «502»,

leggi: «503»;

per il numero di pagina del capitolo 86:

anziché: «585»,

leggi: «586».

A pagina 8, per il numero di pagina dell'allegato 1:

anziché: «651»,

leggi: «653».

A pagina 191, nota complementare 5, terza riga:

anziché: «... 2712 90 99, 2713 90 e 2901 10 10 ...»,

leggi: «... 2712 90 99 e 2713 90 ...».

A pagina 204:

codice NC 2825 90 60, nella terza colonna:

anziché: «1,1»,

leggi: «esenzione»;

codice NC 2825 90 80, nella terza colonna:

anziché: «6,1»,

leggi: «5,5».

A pagina 206, codice NC 2834 21 00, nella terza colonna:

anziché: «6»,

leggi: «5,5».

A pagina 210, codice NC 2849 10 00, nella terza colonna:

anziché: «7,2»,

leggi: «5,5».

A pagina 224:

sottovoce 2921 11, seconda colonna:

anziché: «..., di-o ...»,

leggi: «..., di- o ...»;

codice NC 2921 11 10, seconda colonna:

anziché: «..., di-o ...»,

leggi: «..., di- o ...».